

---

## **Старший следователь Олюторского следственного отдела встретился с работниками администрации сельского поселения**

В ходе служебной командировки в село Каменское Пенжинского района старший следователь Олюторского следственного отдела следственного управления СК России по Камчатскому краю Виталий Михайлов встретился с работниками администрации муниципального образования сельского поселения «с. Каменское».

В ходе встречи, следователь довел до сведения сотрудников администрации информацию о видах коррупционных преступлений, совершаемых должностными лицами государственных и муниципальных органов власти, об ответственности, предусмотренной действующим законодательством. Обращено внимание на необходимость строгого исполнения запросов, а также рассмотрения представлений об устранении обстоятельств, способствующих совершению преступлений, поступающих от органов следствия.

20 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1173131>